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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 281/2023 

Assunto: Requer informações sobre a construção de empreendimentos habitacionais do Programa 

"Minha Casa, Minha Vida" em nosso Município. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo em fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo; 

CONSIDERANDO a necessidade de se garantir transparência e plena 

divulgação das ações e dos gastos do dinheiro público à população; 

CONSIDERANDO a publicação da Portaria nº 1.482, de 21/11/2023, do 

Governo Federal – Ministério das Cidades, que divulgou proposta de empreendimento 

habitacional do Programa “Minha Casa, Minha Vida” destinada ao município de Jacareí; 

CONSIDERANDO que nessa portaria foi publicada a construção de 198 

(cento e noventa e oito) unidades habitacionais no Residencial Sant’Anna, em Jacareí, sendo 

o proponente uma construtora; e 

CONSIDERANDO a necessidade de criação e implementação de política 

pública para atender a população menos favorecida e diminuir o déficit habitacional na cidade, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado 

ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Em qual endereço serão instaladas as 198 unidades habitacionais no 

Residencial Sant’Anna? 

2. Qual o nome da construtora proponente do empreendimento? 

3. Qual cadastro de munícipes será utilizado para a destinação das 198 

unidades habitacionais em Jacareí e qual é o déficit atual no município? 

4. Existe previsão de atualização de cadastro da população para pleitear a 

aquisição de unidade habitacional do Programa “Minha Casa, Minha 

Vida” em Jacareí? 

4.1. Em caso positivo, informar o prazo. 

4.2. Em caso negativo, justificar os motivos. 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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5. Quais serão os critérios municipais utilizados para obter uma unidade 

habitacional em Jacareí, em complemento às exigências do Programa 

“Minha Casa, Minha Vida” em âmbito federal? 

6. O Executivo Municipal pretende pleitear novos empreendimentos do 

Programa “Minha Casa, Minha Vida” em Jacareí? 

6.1. Em caso positivo, informar qual é a proposta. 

6.2. Em caso negativo, justificar os motivos. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2023. 

 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 


